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SUMARIO 

Continuación del cuarto intermedio. 

—En Buenos Aires, a los veinticinco días 
del mes de junio de 1987, a la hora 12 y 45: 

C O N T I N U A C I O N D E L C U A R T O I N T E R M E D I O 

Sr. Presidente (Pugliese). — La Presidencia re-
cuerda a los señores diputados que la Cámara 
había pasado a cuarto intermedio en virtud de 
que no existía número suficiente para votar en 
general el proyecto de ley contenido en el Orden 
del Día N9 1.149. Asimismo informa que en 
este momento no hay quórum en el recinto. 

Tiene la palabra el señor diputado por Bue-
nos Aires. 

Sr. Aramburu. — Desearía que la Presidencia 
informara cuántos diputados hay en la casa. 

Sr. Presidente (Pugliese). — En la casa hay 129 
señores diputados. 

Sr. Aramburu. — ¿Existe posibilidad de que la 
Presidencia efectúe las gestiones necesarias para 
reunir!os en este recinto? 

Sr. Presidente (Pugliese). — La Presidencia ha 
realizado rápidas gestiones a fin de lograr quó-
rum y éste es el resultado que ha obtenido. 

Recuerdo a los señores diputados que la Ho-
norable Cámara está citada para una sesión es-
pecial a la hora 15, luego de la cual debería co-
menzar la sesión de tablas, para la que algunos 
asuntos cuentan con tratamiento preferencial 

acordado por esta Cámara. En consecuencia, la 
Presidencia sugiere que con referencia a la octa-
va sesión ordinaria, que debería reanudarse 
ahora, el cuerpo continúe en cuarto intermedio 
hasta el miércoles de la próxima semana a la 
hora 15. 

Tiene la palabra el señor diputado por Buenos 
Aires. 

Sr. Aramburu. — Señor presidente: entiendo 
que en este caso sería de aplicación el artículo 
159 del reglamento, cuyo segundo párrafo esta-
blece lo siguiente: "Cuando la Cámara hubiere 
pasado a cuarto intermedio y no reanudare la 
sesión en el mismo día, ésta quedará levantada 
de hecho, salvo el caso de que se hubiere re-
suelto, por votación, pasar a cuarto intermedio 
hasta un día determinado. Sin perjuicio de ello, 
la Comisión de Labor Parlamentaria puede pro-
poner límite de tiempo a la duración de las se-
siones. 

Sr. Presidente (Pugliese). — Aclaro al señor 
diputado que la Presidencia, en uso de las fa-
cultades que le confiere el artículo 157 del re-
glamento, puede invitar a la Cámara a pasar a 
cuarto intermedio. 

Invito a la Honorable Cámara a continuar en 
cuarto intermedio hasta el día miércoles 1° de 
julio a la hora 15. 

—Continúa el cuarto intermedio a la hora 
12 y 48. 

LORENZO D. CEDBOLA 
Director del Cuerpo de Taquígrafos. 


